

УХВАЛА

Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання: «Розгляд і затвердження звіту про науково-дослідну роботу університету в 2015 році, який подається до Міністерства освіти і науки України» від 17 лютого 2016 року

У доповіді проректора з наукової та інноваційної діяльності, професора В.В. Сахнюка висвітлено інформацію щодо проведеної в 2015 році наукової та науково-дослідної роботи університету.

УХВАЛИЛИ: 1. Звіт про науково-дослідну роботу університету в 2015 році, що подається до Міністерства освіти і науки України, затвердити.

2. Протягом 2016 року усім науково-педагогічним працівникам університету активно долучатися до отримання міжнародних грантів на проведення наукової роботи.

3. Усім науково-педагогічним працівникам університету протягом 2016 року активізувати роботу у напрямі публікацій наукових досліджень у іноземних (міжнародних) рецензованих фахових виданнях, включених до міжнародних науково-метричних баз Scopus або Web of Science (від кожної кафедри не менше однієї наукової статті).

4. Завідувачам кафедр, директорам Науково-дослідних інститутів подати на затвердження завершені наукові розробки, організувати системну роботу над виконанням запланованої науково-дослідної роботи.

УХВАЛА

Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання: «Розгляд і затвердження звітів про завершені наукові розробки науково-педагогічних працівників університету за 2015 рік» від 17 лютого 2016 року

У доповіді проректора з наукової та інноваційної діяльності, професора Сахнюка В.В. висвітлено інформацію щодо завершених у 2015 році наукових розробок науково-педагогічних працівників університету.

У 2015 році закінчився термін виконання 12-ти науково-дослідних робіт, які виконували науково-педагогічні працівники університету, і які були зареєстровані в Українському інституті науково-технічної експертизи та інформації (УкрІНТЕІ). Важливі результати завершених у 2015 році прикладних науково-дослідних робіт, які виконувались за власні кошти, було здійснено згідно з Законом України з напрямів: «Науки про життя, нові технології профілактики та лікування найпоширеніших захворювань» і «Рациональне природокористування».

УХВАЛИЛИ: 1. Звіти про завершені наукові розробки науково-педагогічних працівників університету за 2015 рік затвердити.

УХВАЛА

**Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання:
«Затвердження матеріалів акредитаційних справ щодо надання освітніх послуг з
підготовки молодших спеціалістів за спеціальностями 5.09010103 «Виробництво і
переробка продукції рослинництва» та 5.08010102 «Землевпорядкування на базі
Бобринецького технікуму ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного
університету»
від 17 лютого 2016 року**

У виступі заступника директора з навчально-виховної роботи Бобринецького технікуму ім. В. Порика В.І. Андреева вказано інформацію про підготовку акредитаційних справ щодо надання освітніх послуг з підготовки молодших спеціалістів за спеціальностями 5.09010103 «Виробництво і переробка продукції рослинництва» та 5.08010102 «Землевпорядкування» на базі технікуму.

З огляду на зазначене було створено комісію для підготовки пакету необхідних матеріалів акредитаційних справ з надання освітніх послуг у сфері вищої освіти з підготовки молодших спеціалістів за спеціальностями 5.09010103 «Виробництво і переробка продукції рослинництва» та 5.08010102 «Землевпорядкування». Комісія попрацювала, підготувала пакет необхідних документів.

Члени комісії провели детальний аналіз кадрового, матеріально-технічного та начально-методичного забезпечення навчального процесу в технікумі і вважають, що:

Згідно з проведеним самоаналізом, наявні всі установчі документи для проведення діяльності з підготовки молодших спеціалістів за спеціальностями 5.09010103 «Виробництво і переробка продукції рослинництва» та 5.08010102 «Землевпорядкування».

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію заступника директора Бобринецького технікуму імені В.Порика В.І. Андреева про підготовку матеріалів акредитаційних справ щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти з підготовки молодших спеціалістів за спеціальностями 5.09010103 «Виробництво і переробка продукції рослинництва» та 5.08010102 «Землевпорядкування» на базі Бобринецького технікуму ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету взяти до відома.

2. Матеріали акредитаційних справ щодо акредитації діяльності з надання освітніх послуг у сфері вищої освіти з підготовки молодших спеціалістів за спеціальностями 5.09010103 «Виробництво і переробка продукції рослинництва» та 5.08010102 «Землевпорядкування» на базі Бобринецького технікуму ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету затвердити.

3. Клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо проведення акредитації з надання освітніх послуг, пов'язаних з підготовкою молодших спеціалістів за спеціальністю 5.09010103 «Виробництво і переробка продукції рослинництва» на базі Бобринецького технікуму ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету з ліцензованим обсягом прийому на денну форму навчання 90 осіб.

4. Клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо проведення акредитації з надання освітніх послуг, пов'язаних з підготовкою молодших спеціалістів за спеціальністю 5.08010102 «Землевпорядкування» на базі Бобринецького технікуму ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету з ліцензованим обсягом прийому на денну форму навчання 50 осіб.

УХВАЛА

Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання: «Про Раду молодих науковців університету» від 17 лютого 2016 року

Слухали проректора з наукової та інноваційної діяльності, професора В.В. Сахнюка з інформацією щодо Ради молодих вчених університету. В університеті такої Ради немає. Її функції частково виконує Наукове товариство творчої молоді університету.

Діяльність Ради молодих науковців здійснюється відповідно до Конституції України, Законів України «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність», Розпорядження Кабінету міністрів України «Про затвердження плану заходів з підтримки молодих вчених», нормативних документів Міністерства освіти і науки України, інших нормативних актів України, Статуту університету і Положення «Про Раду молодих науковців». Рада молодих вчених координує свою роботу з проректором з наукової роботи.

Враховуючи вищесказане, відповідно до статті 24 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», виходячи з необхідності підвищення ролі та відповідальності молодих вчених за розвиток наукового потенціалу університету, посилення їх участі в організації та проведенні наукових досліджень, активізації роботи з науковою молоддю та закріплення молодих наукових кадрів в університеті нам потрібно створити в університеті Раду молодих науковців.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію проректора з наукової та інноваційної діяльності, професора В.В. Сахнюка щодо Ради молодих науковців взяти до відома.

2. Проректору з наукової та інноваційної діяльності, професору В.В. Сахнюку; декану агробіотехнологічного факультету, доценту В.С. Хахулі; декану біолого-технологічного факультету, професору В.С. Бомку; декану екологічного факультету, професору О.М. Мельниченку; декану економічного факультету, доценту І.М. Пасці; декану факультету ветеринарної медицини, доценту Б.П. Івасенку; декану факультету права та лінгвістики, доценту В.Д. Борщовецькій; завідувачому відділу науково-дослідної та інноваційної діяльності, доценту Т.М. Царенку до 30 квітня 2016 року розробити проект Положення «Про раду молодих науковців Білоцерківського національного аграрного університету» і представити його для затвердження.

3. Відповідно до статті 24 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», виходячи з необхідності підвищення ролі та відповідальності молодих вчених за розвиток наукового потенціалу університету, посилення їх участі в організації та проведенні наукових досліджень, активізації роботи з науковою молоддю та закріплення молодих наукових кадрів в університеті до 30 травня 2016 року створити в університеті Раду молодих науковців.

УХВАЛА

Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання: «Вибори голови Вченої ради університету» від 22 березня 2016 року

Начальник юридичного відділу Я.Ф. Яцюк відмітив, що 11 березня 2016 року закінчилися повноваження Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету затвердженої наказом № 67/О від 11 березня 2009 року, зміни та доповнення до якої були внесені 15 січня 2010 року (наказ № 10/О від 15.01.2010 р.), 10 вересня 2010 року (наказ № 141/О від 10.09.2010 р.), 09 листопада 2011 року (наказ № 180/О від 09.11.2011 р.), 20 лютого 2012 року (наказ № 20/О від 20.02.2012 р.) та 17 жовтня 2014 р. (наказ № 184/О від 17.10.2014 р.).

У зв'язку із закінченням повноважень Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету відповідно до статті 36 Закону України «Про вищу освіту», на підставі Статуту університету, рішень Конференції трудового колективу від 03 березня 2016 року (протокол № 2) та Конференції здобувачів вищої освіти від 25 лютого 2016 року (протокол № 2) наказом № 40/О від 14 березня 2016 року затверджено новообраний склад Вченої ради в кількості 65 осіб.

Відповідно до пункту 3 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» та Положення «Про Вчену раду Білоцерківського національного аграрного університету», затвердженого 09 березня 2016 року (наказ № 37/О), Вчену раду вищого навчального закладу очолює її голова, який обирається з числа членів вченої ради вищого навчального закладу на першому засіданні новообраної Вченої ради Університету.

Після проведення таємного голосування **УХВАЛИЛИ:**

1. На підставі таємного голосування вважати обраним головою Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету **Даниленка Анатолія Степановича** («за» – 58; «проти» – немає; «недійсних бюлетенів» – немає).

УХВАЛА

Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання: «Розгляд та затвердження основних напрямів наукових досліджень науково-педагогічних працівників університету на 2016 рік» від 22 березня 2016 року

У доповіді проректора з наукової та інноваційної діяльності, професора В.В. Сахнюка висвітлено інформацію щодо пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і розробок науково-педагогічних працівників університету на 2016 рік.

Науково-педагогічні працівники університету виконують дослідження та розробки відповідно до національних, державних, галузевих та інших програм і проектів, тематичних та координаційних планів, договорів, індивідуальних планів.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на період до 2015 року» (від 7 вересня 2011 року № 942) з напрямку «Фундаментальні наукові дослідження з найбільш важливих проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України та сталого розвитку суспільства і держави» наукові

дослідження і розробки будуть проводитися науково-педагогічними працівниками університету у 2016 році за різними темами.

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити пріоритетні напрями наукових досліджень і розробок науково-педагогічних працівників університету на 2016 рік за темами:

1. «Оцінка рівня продуктивності та ефективності діяльності фермерських господарств на галузевому та регіональному рівнях» – наукові керівники: доктор економічних наук, професор О.М. Варченко і доктор економічних наук, професор І.В. Свиноус.

2. «Економічне обґрунтування щільності сільськогосподарських тварин з урахуванням різноманітних чинників функціонування тваринницької галузі» – наукові керівники: доктор економічних наук, професор О.М. Варченко і доктор економічних наук, професор І.В. Свиноус.

3. «Удосконалення організаційно-економічного механізму забезпечення стійкого розвитку агросфери» – наукові керівники: доктор економічних наук, академік НААН, професор А.С. Даниленко і доктор економічних наук, професор О.М. Варченко.

4. «Збереження біорізноманіття у агроєкосистемах» – науковий керівник: доктор сільськогосподарських наук, професор Т.М. Димань.

5. «Методологія оцінювання стану, збереження і збалансованого використання біоресурсів ландшафтної сфери» – науковий керівник: доктор сільськогосподарських наук, професор В.В. Лавров.

6. «Методологія управління агроландшафтами України лісомеліоративними методами на засадах збалансованого природокористування» – науковий керівник: доктор сільськогосподарських наук, професор А.П. Стадник.

7. «Вивчення процесів і закономірностей міграції радіонуклідів цезію-137 та стронцію-90 в агроєкосистемах радіоактивно забруднених територій Лісостепу у віддалений період після Чорнобильської катастрофи» – науковий керівник: доктор сільськогосподарських наук, професор Розпутній О.І.

8. «Технології обробітку ґрунту у п'ятипільних польових сівозмінах» – науковий керівник: доктор сільськогосподарських наук, професор І.Д. Примак.

9. «Сучасні технології ветеринарного забезпечення здоров'я і продуктивності сільськогосподарських тварин» – наукові керівники: доктор ветеринарних наук, академік НААН, професор М.В. Рубленко і доктор ветеринарних наук, академік НААН, професор В.І.Левченко.

10. «Ресурсо- та енергозберігаючі технології виробництва продуктів тваринництва і рослинництва» – наукові керівники: доктор сільськогосподарських наук, професор В.С. Бомко, доктор сільськогосподарських наук, професор М.М. Луценко і доктор сільськогосподарських наук, доцент В.В. Москалець.

11. «Генетично-селекційні та біотехнологічні методи поліпшення сортів сільськогосподарських культур» – науковий керівник: доктор сільськогосподарських наук, професор С.П. Васильківський.

12. «Біотехнологія конструювання та іммобілізації біологічно-активних речовин» – наукові керівники: доктор сільськогосподарських наук, професор О.М. Мельниченко і доктор сільськогосподарських наук, професор С.В. Мерзлов.

13. «ДНК-технології в тваринництві і рослинництві, молекулярна діагностика за внутрішніх та інфекційних хвороб тварин» – наукові керівники: доктор сільськогосподарських наук, професор Т.М. Димань; доктор ветеринарних наук, професор В.В. Сахнюк і доктор ветеринарних наук, професор Л.Є. Корнієнко.

УХВАЛА

Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання: «Внесення змін до Правил прийому на навчання до аспірантури (доктор філософії) Білоцерківського національного аграрного університету в 2016 році» від 12 квітня 2016 року

Слухали проректора з наукової та інноваційної діяльності, професора В.В. Сахнюка з інформацією про те, що відповідно до Правил прийому на навчання до аспірантури (доктор філософії) Білоцерківського національного аграрного університету в 2016 році, затверджених Вченою радою університету 24 грудня 2015 року (протокол № 16), у пункті 4.3. даних правил вказано, що прийом заяв та документів у паперовій формі від вступників розпочинається 01 вересня 2016 року, закінчуються 30 вересня 2016 року. Співбесіди та вступні іспити проводяться з 10 жовтня до 10 листопада 2016 року.

Міністерство освіти і науки України повідомило про те, що зарахування на навчання до аспірантури за кошти державного бюджету ми повинні закінчити не пізніше 15 вересня 2016 року про що необхідно повідомити їм формою встановленого зразка.

Виходячи з цього просимо внести зміни до Правил прийому на навчання до аспірантури (доктор філософії) Білоцерківського національного аграрного університету в 2016 році стосовно термінів подачі документів і проведення вступних іспитів.

Пропонуємо змінити пункт 4.3 даних Правил у такій редакції: ««прийом заяв та документів у паперовій формі від вступників розпочинається 18 липня 2016 року, закінчуються 18 серпня 2016 року. Співбесіди та вступні іспити проводяться з 23 серпня до 09 вересня 2016 року».

УХВАЛИЛИ: 1. Внести зміни до Правил прийому на навчання до аспірантури (доктор філософії) Білоцерківського національного аграрного університету в 2016 році стосовно термінів подачі документів і проведення вступних іспитів, виклавши пункт 4.3 даних Правил у такій редакції: «прийом заяв та документів у паперовій формі від вступників розпочинається 18 липня 2016 року, закінчуються 18 серпня 2016 року. Співбесіди та вступні іспити проводяться з 23 серпня до 09 вересня 2016 року».

УХВАЛА

Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання: «Розгляд і ухвалення річного фінансового звіту університету за 2015 рік» від 12 квітня 2016 року

Слухали *головного бухгалтера університету А.А. Лозицького* з інформацією стосовно річного фінансового звіту університету за 2015 рік.

Свою діяльність університет здійснював в 2015 році за рахунок бюджетних коштів та власних надходжень від надання послуг.

Фінансові ресурси університету використовувались головним чином на створення належних умов для якісної організації навчально-виховного процесу студентів та розвиток наукової діяльності. При цьому, першочерговим завданням роботи ректорату було забезпечення виконання захищених статей бюджету: виплата стипендії, заробітної плати, комунальних платежів та фінансування заходів з енергозбереження. За звітний період всі видатки за захищеними статтями здійснювались своєчасно.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію головного бухгалтера університету стосовно річного фінансового звіту університету за 2015 рік взяти до відома.

2. Річний фінансовий звіт університету за 2015 рік затвердити.

УХВАЛА

**Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання:
«Затвердження матеріалів первинної акредитаційної справи щодо надання освітніх
послуг з підготовки фахівців галузі знань 0517 «Харчова промисловість та переробка
сільськогосподарської продукції», спеціальність 6.051701 «Харчові технології та
інженерія» освітнього рівня «бакалавр» у Білоцерківському національному аграрному
університеті»
від 12 квітня 2016 року**

Слухали завідувача кафедри харчових технологій і технології переробки продукції тваринництва, професора С.В. Мерзлова з інформацією про підготовку матеріалів первинної акредитаційної справи щодо надання освітніх послуг з підготовки фахівців галузі знань 0517 «Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції», спеціальність 6.051701 «Харчові технології та інженерія», освітнього рівня «бакалавр» на біолого-технологічному факультеті університету.

З огляду на зазначене було створено комісію для підготовки пакету необхідних матеріалів первинної акредитаційної справи щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти з підготовки фахівців за спеціальністю «Харчові технології та інженерія». Комісія попрацювала, підготувала пакет необхідних документів.

Члени комісії провели детальний аналіз кадрового, матеріально-технічного та начальнично-методичного забезпечення навчального процесу на факультеті.

На підставі проведеного самоаналізу матеріалів акредитаційної справи з галузі знань 0517 «Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції», спеціальність 6.051701 «Харчові технології та інженерія» освітнього рівня «Бакалавр» біолого-технологічного факультету Білоцерківського національного аграрного університету щодо відповідності підготовки фахівців у навчальному закладі державним вимогам акредитації згідно вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 «Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності закладів освіти» та типових критеріїв щодо визначення рівня акредитації спеціальності, можна зробити висновок, що освітня діяльність з підготовки фахівців галузі знань 0517 «Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції», спеціальність 6.051701 «Харчові технології та інженерія» освітнього рівня «Бакалавр» з ліцензованим обсягом підготовки 50 осіб на денну форму навчання відповідає встановленим державним вимогам щодо кадрового забезпечення підготовки фахівців, відповідності матеріально-технічної бази, рівня навчально-методичного та інформаційного забезпечення навчального процесу, а також рівня знань студентів з гуманітарних, фундаментальних та фахових дисциплін.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію завідувача кафедри харчових технологій і технології переробки продукції тваринництва, професора С.В. Мерзлова про підготовку матеріалів первинної акредитаційної справи щодо надання освітніх послуг з підготовки фахівців галузі знань 0517 «Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції», спеціальність 6.051701 «Харчові технології та інженерія», освітнього рівня «бакалавр» на біолого-технологічному факультеті Білоцерківського національного аграрного університету взяти до відома.

2. Матеріали первинної акредитаційної справи щодо надання освітніх послуг з підготовки фахівців галузі знань 0517 «Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції», спеціальність 6.051701 «Харчові технології та інженерія», освітнього рівня

«бакалавр» на біолого-технологічному факультеті Білоцерківського національного аграрного університету затвердити.

3. Клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо проведення акредитації з надання освітніх послуг, пов'язаних з підготовкою фахівців галузі знань 0517 «Харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції», спеціальність 6.051701 «Харчові технології та інженерія», освітнього рівня «бакалавр» на біолого-технологічному факультеті Білоцерківського національного аграрного університету з ліцензованим обсягом прийому 50 осіб на денну форму навчання.

УХВАЛА

**Вченої ради Білоцерківського національного аграрного університету з питання:
«Розгляд і затвердження Положення «Про порядок заміщення посад (обрання і
прийняття на роботу) науково-педагогічних (педагогічних) працівників
Білоцерківського національного аграрного університету»»
від 12 квітня 2016 року**

Слухали проректора з освітньої, виховної та міжнародної діяльності, професора І.М.Паску з інформацією щодо Положення «Про порядок заміщення посад (обрання і прийняття на роботу) науково-педагогічних (педагогічних) працівників Білоцерківського національного аграрного університету».

Відповідно до пункту 11 статті 55 Закону України «Про вищу освіту» заміщенню посад науково-педагогічних працівників – завідувачів кафедр, професорів, доцентів, старших викладачів – укладанню трудового договору передують конкурсний відбір, порядок якого затверджується Вченою радою університету.

Проект Положення «Про порядок заміщення посад (обрання і прийняття на роботу) науково-педагогічних (педагогічних) працівників Білоцерківського національного аграрного університету» розроблено відповідно Закону України «Про вищу освіту», Наказу Міністерства освіти і науки України від 05.10.2015 року №1005 «Про затвердження Рекомендацій щодо проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів)», Статуту Білоцерківського національного аграрного університету та Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом Білоцерківського національного аграрного університету.

УХВАЛИЛИ: 1. Положення «Про порядок заміщення посад (обрання і прийняття на роботу) науково-педагогічних (педагогічних) працівників Білоцерківського національного аграрного університету» затвердити.